

部分快递公司春节涨价

快递业即将进入半歇业状态,正月初七恢复正常

□本报记者 孙芳芳
qlwbsff@vip.163.com

淘吃、淘喝、淘穿、淘用,春节临近,网购一族又开始忙活着“淘”各种年货了。记者走访了解到,港城多家快递公司春节期间将根据业务量情况安排快递人员轮休,部分线路停发,快递业将进入半歇业状态。一些快递公司春节期间收发件费用根据区域不同有1-3倍的上浮,还有的快递公司加收服务费。

多家快递公司春节要轮休

“一般腊月二十七、二十八就放假了,每个点只留一两个人。”负责莱山一栋写字楼收发件的顺丰快递员告诉记者,他们公司根据业务量的多少实行轮休制。“收发件都有工作人员上门,但是周期可能比平时要长一些。”

“平时一天发两个车,三个车,春节期间可能一天只发一个车。”顺丰快递烟台分公司的一位工作人员说。

“春节期间业务量很少,我们会安排工作人员轮休。”圆通烟台分公司一位姓张的经理说,正月初七以后,所有的快递员上班后将恢复正常业务。

记者又咨询了韵达、中通等快递公司,工作人员都说,春节期间安排了值班人员,但是取件周期要比平时长一些。一些快递公司甚至对偏远地区的线路加以限制。

春节期间,多数快递公司将进入半歇业状态。

有的公司加收10元收件费

“过节期间业务量少,运营成本却很高。”一位快递行业负责人告诉记者,过节期间快递人员的工资要翻番,业务量又比较少,只有通过轮休、减少发车量等方式降低成本。

还有一些快递公司对春节期间的收费标准做了调整。

“春节期间收费将有所调整,将根据地域的不同比平时上浮1-3倍左右。”圆通分公司一位负责人说。

“我公司2月10日-15日春节期间可以提供收、派服务,但服务时间、服务区域和收费价格会有所调整。”在韵达快递官网挂出的、春节期间运营安排的公告上这样写道。

“春节期间收件的话每件加收10元的服务费,如果你不忙的话可以送到我们公司去,坐公交车1块钱就到了。”负责莱山一栋写字楼的顺丰快递员说。



随着网购越来越流行,快递公司也越来越忙了(资料片)。记者赵金阳 摄

新安男科启动
寒假绿色通道

学生包皮手术 特别优惠20%

□本报记者 孔雨童

近日,烟台新安男科医院针对放假学生推出了一项优惠活动,在校学生只要凭学生证即可享受20%的手术费优惠。从新安男科医院了解到,活动开展以来,很受学生欢迎。

又有时间又逢优惠 真是一举两得

刚刚放假归来的小张,在济南上大学,读的是医学专业。多年的知识积累,小张早就发现自己包皮过长,也深知包皮过长的危害,但是无奈平时学业繁忙,一直无暇去医院就诊。今年放假回来,路过烟台新安男科医院门口,发现医院的电子屏上打出了针对学生的包皮环切术优惠活动。看到这个信息,小张毅然决定到医院就诊,彻底解除这个“隐患”。

术后的小张见到记者时,一脸阳光。“手术时间很短,也没什么痛,现在是寒假,术后也有时间在家休息。不然平时上课,请假来很麻烦。”

从烟台新安男科医院挂号了解到,活动推出以来,反响非常好。“平时就诊高峰主要集中在上午,现在一整天人都络绎不绝,昨天都快下班了,还来了几个患者。这些患者中大部分都是已放寒假的学生,奔着活动优惠来就诊的,有的一来就咨询优惠活动的具体情况。”护士小李告诉记者,这几天忙得连上喝水、去厕所的时间都没有。

网络预约和电话预约的患者更是比平时多了几倍。“现在很多年轻人都比较喜欢用网络操作,最近我们网站的访问量不断攀升。”该院网络部汪主任说。

寒假是学生就诊 的良好时机

专家认为,现在的孩子普遍都受过高等教育,他们追求健康,对于生理健康知识非常重视,不像老一辈人,还是老思想,遮遮掩掩,觉得这是没面子的事情。只要不是什么大病,基本不会去医院就诊。

“学生平时要上课,学业繁忙没有时间,而寒假休息时间多,有利于创口恢复,也不会耽误学习;此外,寒假处于冬季,寒冷干燥,伤口部位不易出汗,有利于保持阴囊干燥,减小术后感染的几率。所以,我们在寒假推出了这项活动,这对学生来讲是一个就诊的好时机。”新安男科医院院长说。

献爱心



临近春节,九三学社烟台市莱山区支社的4名社员代表来到福山区回里镇东黄山村,看望了这里的部分贫困老人,询问他们的生活状况,送去新春祝愿和棉被、牛奶等日常生活物品。

□通讯员 王涛 摄影报道

烟台再添102个 “山东名牌”

包括76个产品、26个服务项目

□通讯员 莫言 丛斌
□记者 秦雪丽 报道
qlwbxql@vip.163.com

本报1月31日讯 从市质监局获悉,日前,山东省名牌战略推进委员会公布了2012年山东名牌产品和山东省服务名牌名单,烟台市76个产品、26个服务项目“榜上有名”。

申报山东名牌称号的企业不在少数。烟台市质监局一位工作人员介绍,2012年,申报山东名牌产品的数量达107个,76个产品入围,山东省服务名牌申报数量达38个,最终26个服务项目成为佼佼者。

据了解,“山东名牌”也并非终身制,按照规定,都是3年一评,到期后,企业需要重新准备

材料申报。在此次获奖名单中,就有不少企业是参加复评,再次“榜上有名”。

在“上榜”的76个山东名牌产品中,新增产品为34个,在26个山东省服务名牌中,新增服务名牌17个。

截至目前,烟台市共有山东省名牌产品177个,山东省服务名牌70个。

7000件侵权货物变身爱心物资

烟台海关帮困难家庭和弱势群体过好年

□通讯员 王继斌
□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报1月31日讯 31日,烟台海关向山东省红十字会转交了7000多件罚没侵权货物。这些货物包括沙滩鞋、手提包、男式长裤等,将全部用于救助生活困难家

庭和弱势群体。
“这些货物将用来帮助社会上的困难家庭和弱势群体,帮助他们度过一个平安祥和的春节。”31日下午,烟台海关工作人员和山东省红十字会完成了货物交接。

这次行动是烟台海关献爱心活动的延续。近年来,烟台海

关坚持把服务社会公益事业作为精神文明建设的一项重要工作来抓,先后组织参与了“爱心妈妈”走进SOS儿童村、“清华爱心”志愿服务队探望孤寡老人、帮扶共建贫困村、关员无偿献血等活动。

据了解,这些侵权货物涉及多个国内外知名品牌。2012年,烟

台海关共查获各类侵权案件170多起,涉及20多个知名品牌,有效遏制了进出口环节的侵权行为,维护了权利人的合法权益。

根据《知识产权海关保护条例》的规定,对没收的侵权货物,主要有捐赠公益事业、知识产权权利人收购、拍卖、销毁等几种处置办法。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格可议 电话: 15666588587

注销公告

烟台伟业服装有限公司(注册号:370635200012356)从即日起注销,特此公告。
2013年2月1日